

中国太阳能光伏产业年会在长沙召开



到2015年，我国光伏企业的发电成本将下降到0.8元/千瓦时。这是日前从长沙召开的中国太阳能光伏产业年会上获得的信息。会上透露，我国光伏产业将在2015年重新“洗牌”，步入产业整合期。

据预测，到2050年，太阳能光伏占全球能源的比重将达到25%。目前，我国光伏产业规模保持平稳增长，光伏产业配套及发展环境初步建立。根据我国《太阳能光伏产业“十二五”发展规划》，力争到2015年，光伏组件成本下降到7000元/千瓦，发电成本下降到0.8元/千瓦时。

中国太阳能光伏产业年会由工业和信息化部、发展改革委、湖南省经信委等举办。大会以“激活内需市场”为主题，就我国太阳能光伏产业“十二五”发展规划等主题展开交流。

会上，工业和信息化部电子信息司副司长刁石京认为，目前，太阳能光伏产业面临重新“洗牌”。我国光伏产业将在2015年至2020年步入产业整合期，在优胜劣汰的市场竞争下，光伏企业将不足40家。对此，企业必须加强风险防范意识，增强创新意识，提高产业核心竞争力。

近年来，湖南省光伏产业发展迅速。太阳能光伏全产业链基本拉通，年产值突破百亿元。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/34255.html>